

快乐的亲子活动

咸宁市实验小学四(6)班 雷玥

三八妇女节的下午,老天很给力,一扫连日的阴雨,满洒暖暖的阳光。我们一家三口快乐地前往十六潭公园参加由香城都市报举办的小记者亲子活动。

亲子活动共有四个比赛游戏,我最喜欢的是小孩给家长换装和带“盲”妈妈过路障。

“换装”比赛很有趣,一轮六个小朋友必须在两分钟内分别从四个箱子里挑出最喜欢的服饰给家长,而无论自己的孩子拿到什么服饰,家长必须无条件穿上。为了赢得比赛,小朋友们都抓紧时间、手忙脚乱地给家长抢服饰。家长穿戴的过程更是让人捧腹大笑,有的家长身穿护士服头戴猪八戒的帽子、有的家长身穿“甄嬛”服头戴警察的帽子,

子,有的家长身穿皇帝的“龙袍”却带上了太监的帽子,有的家长太胖怎么也穿不上村姑的衣裳只有当围兜系在胸前……如此搞笑的“混搭风”持续在两轮比赛过程中,无论是参赛的家庭还是围观的群众都被逗得乐不可支,笑得前仰后合。

我参加了带“盲”妈妈过路障的游戏。四位妈妈分别站在场地里同时戴上眼罩被暂时“失明”,原地转五圈后难辨方向只能用耳朵听自己孩子指示的声音来顺利通过设立好的5个路障。主持人一喊“开始”,我立刻激动地大喊“妈妈!向前走”,“有路障了,妈妈,向右走!”……一时间,几位孩子的叫喊声此起彼伏,妈妈们应声而循。刚开始,

我和妈妈的配合还好,后来我太兴奋,只顾叫喊忘记了要和妈妈保持近一点的距离,加上周围太嘈杂妈妈听不清我的指示,结果只得了最后一名。摘下眼罩,妈妈摸着我的脑袋笑着对我说:“下次当导盲犬要注意别离主人太远喔!”我吐了吐舌头,向老妈敬了一礼,“Yes,老妈,下次一定注意!”

接下来我们还观看了转呼啦圈和抢凳子的游戏,每个游戏都让我们开怀大笑,乐在其中。时间过得真快,不知不觉中,亲子活动全部结束了,可我们一家人还沉浸在丰富多彩的游戏中……

(指导老师:黄玉静)

换装游戏真有趣

咸宁市实验小学四(10)班 蔡嘉怿

3月8日,天气晴朗,阳光柔和地照耀大地,作为一名香城都市报的小记者,我和爸爸妈妈一起来到十六潭公园广场,参加由香城都市报举办的三八妇女节“幸福女人花”的活动。活动中“小小服装设计师”的游戏,让我和爸爸妈妈乐翻了天。

一进公园大门,就听到一阵阵优美的音乐,我抬头望去,看到了一个长方形的舞台,大红色的地毯,粉红色的背景台。活动场地

上放着两个篮子,一个篮子里放着衣服,一个篮子里放着帽子。参赛的小朋友拿上衣服和帽子,把爸爸或妈妈装扮起来。原来大家都在玩叫“小小服装设计师”游戏啊。怎么玩呢?我们怀着好奇的心情迅速站好队伍,准备同其他家庭一同比赛。

主持人一声令下,小朋友们迅速冲向篮子,有的却呆呆站在那里;有的早就到了,却无从下手;有的看到衣服就拿起来,冲到家

长面前。拿到衣服的家长一副哭笑不得的样子。家长们穿好衣服后抬头,互相看着对方后哈哈大笑,我们也哄堂大笑起来,因为他们真的太好笑了——皇帝服戴上了太监的帽子,护士服配上了猪八戒的帽子,穿西服的戴上了护士帽,猪八戒服戴上了军帽。

换装游戏结束后,我还久久回味其中。

(指导老师:张海伦)

参观市博物馆

咸安区西门小学二(2)班 王彦舒

3月9日的下午,我们一群参加“都市小记者”活动的小朋友来到市博物馆,因为今天我们要举行小记者宣誓以及参观采访的活动。

下午一点半,活动开始了。首先,我们在博物馆的门口举行宣誓仪式,而我很有幸地被选做代表在庄严的红旗下宣读誓词,读完誓词,我的心中不禁思绪万千,既为成为小记者而兴奋,又怕自己做得不够好而紧张。宣誓完毕,我们正式开始参观博物馆,博物馆的外观看起来气势恢宏,却又古朴典雅。远望去,下部是黛青色方台形基座,上部是浅白色的矮圆柱体,显得十分精致。走进博物馆,我们发现馆内设有展示陈列区、保管收藏区、公共服务区、办公区等4大功能区,讲解员姐姐告诉我们作为核心功能区域的陈列区,共设咸宁出土文物精品、重大历史事件、历史名人、民俗文化、美术书画展等八个展区,她将带我们一一参观。

博物馆第一层设有出土文物精品展、咸宁重大历史事件展和咸宁历史文化名人三个展厅。首先,讲解员姐姐带我们来到第一个展厅,一进展厅,我一眼就看到了门口放置的三个不同形态的人物雕像,姐姐说这是根据原始人的形象制作而成的,我看这这几个雕像有的手里拿着鸡或鱼,有的则在烤鱼。讲解员姐姐说:“这些鸡或是鱼就是他们打猎或捕捞来的食物。你们知道原始人是用什么打猎的吗?”原来,他们是用打磨好的石球或是石斧等工具来打猎的。接着,我们又看到了一面铜鼓,讲解员姐姐告诉我们这个铜鼓是1977年,崇阳的一个农夫在田里锄地的时候偶然发现的,这是我国目前时代最早的商代钟鼓乐器。这种鼓现在仅发现了二面,还有一面流失在日本,存于日本京都的博物馆内。再接着,我们又看到了一个银制的头饰,非常漂亮。在这个展厅里还有很多精美的出土文物,让我们对咸宁的历

史文化有了一个初步的了解。

接着,我们来到第二层,这里是咸宁民俗展厅,在这里我们看到了好多独具民俗特点的文物,看到了古代的婚嫁场景,这里还有投影仪让我们从影像上更直观地了解到当时的民俗文化。另外,我们还看到了陈列的水车、谷推等生产生活用具,还有各种复原的古代厅堂、居室、书房等。

最后到博物馆的三层,我们来了美术厅和多功能展示厅,在美术厅里我们看到了很多优秀的书画作品;在多功能展示厅里我们则了解到了改革开放以来咸宁的成就。

整个参观下来我们既了解了咸宁悠久的历史和文化,也看到了咸宁现在的发展成果,忽然我觉得现在才开始有一点了解咸宁是一个什么样的地方,才开始知道我是在一片怎么样的土地上成长、生活。

今天的活动让我学到了知识,也开阔了视野,真的是一次有意义而快乐的经历。

我成为小记者了

咸安区西门小学三(2)班 施炜哲

星期天的下午,我和妈妈到博物馆去参加香城都市报“都市小记者”的宣誓及参观采访活动。在去博物馆的路上我高兴的不得了,感觉今天的太阳真红,天空真蓝,心情特别的舒畅。

到了博物馆门口就看见同学们都穿着整齐的小记者服装,在香城都市报的叔叔阿姨带领下正准备宣誓,我赶紧加入宣誓的队伍,当我大声宣读誓词时感觉自己真的成为了一名记者,实现了自己伟大的梦想。

宣誓仪式结束后,香城都市报的叔叔阿姨带我们走进了博物馆并给我们介绍了一位讲解员李老师。李老师告诉我们博物馆有8个展厅。李老师首先带我们走进了出土文物精品展厅,也是我最喜欢的一个展厅,里面有大熊猫头骨化石、人牙化石、铜鼓、青铜剑、八禽规矩镜、东吴铭文弩机、类型丰富的宋代民窑,这些大量精美的出土文物真是让我着迷啊!接着李老师又带我们去参观了其他几个展厅,在文化名人厅里我看到书法大师李邕、民国闻人王世杰,在民

俗展厅里了解到古代民俗。

参观完博物馆,接着就要进行现场采访环节,我先自己想好了5个采访的题目,然后再去采访,采访第一位阿姨时,我非常的紧张,心怦怦的跳个不停,感觉身体在发抖。接着我又采访了一位叔叔和爷爷,慢慢的我不再紧张,说话也流畅,声音也大了,感觉自己像一名真正的记者。

在这次活动中我增长了知识,开阔了眼界,锻炼了胆量。最重要的是我要大声的告诉大家:我光荣的成为了一名小记者!

一片叶

咸宁市温泉中学八(2)班 胡润志

“啊——”我伸着懒腰,看着刚刚升起的太阳,她的光是如此的温暖和明亮。

我是一片叶,出生在五天前。我的母亲是一颗松树,挺立在地一片树林里。周围的植物都很羡慕我,因为我出生在号称“万古长青”的松树身上。

“哗——”春雨来了,我们便贪婪地喝着甘甜的雨水;“呼呼——”春风来了,我们便尽情地享受着这清新的风。有时候,还会有一些小鸟、松鼠来找我们玩呢……

合上手中的日记本,拍了拍上面的灰尘,我将它放回原处。浓烟笼罩着天空,正下着酸臭不堪的小雨。这本日记是我曾经的一个朋友写的,如今他早已去世了,只留下了这本记载着我从未看到的景象。

我从没写过日记,因为没有什么可写的。每天都是一个样:漆黑的天空里没有一丝阳光,全都被烟包裹着,没有一丝风。

母亲周围堆满了人类丢的垃圾,远处则是高高的烟囱,从早到晚,里面都会冒出滚滚的浓烟。我们周边的植物要么枯死,要么被人类带到不知什么地方去了。动物更是早就不见了踪影。而在我身边的兄弟姐妹,也是个个泛黄,早已没有了曾经的绿油油的身姿。母亲顽强地挺立着,用伟大的母爱为我们苦苦支撑着。

“啪、啪、啪!”一颗颗酸臭的雨滴不断打到我身上,我摇晃了几下,终于掉到了地上。我望着我的母亲,我想喊她,却没有力气。母亲想把我拉起来,回到她身上,然而,她不再挺拔,她已经近乎腐坏,她无能为力,那是一颗曾经号称“万古长青”的松树啊……

游潜山公园

咸宁市实验小学五(6)班 孙蔚熙

早晨,爸爸带我去游潜山森林公园,我怀着愉快的心情出发了。来到了公园门口,我像一只快乐的小鸟直奔上去。这时,一股清醒的空气钻入鼻孔,我抬头看见一片葱郁的树林,高大挺拔的松树,伸展着它那茂密的树枝和松针;漫山遍野的竹海,在秋风的吹拂下,掀起一层层绿色的波浪。这情形让人神清气爽,心情愉悦。

我踏着木板小路,欢声笑语的拾级而上。脚踩在木板上,木板弹奏着嘎吱嘎吱的欢快乐曲,好听极了。走着走着,我发现不远处有座古建筑,红砖绿瓦,屋檐高低错落,蔚为壮观。

我继续向上走去,只见山路开着五颜六色的野花儿,有的是红色的,有的是黄色的,有的是白色的,还有的是蓝色的……潜山公园真像个美丽的大花园。伴着阵阵扑鼻而来的花香,听着林间小鸟欢快的歌声,我仿佛置身仙境一般。

我被迷人的景色慢慢吸引到了山顶,春风吹来,吹走了我爬山的疲惫。我们爬上观景台,放眼望去,淦河就像一条银丝带,划出一道优雅的弧线。汽车变成了一只只甲壳虫,一排排树木变成了一丛丛小草,真是神奇。

潜山,你真是美不胜收。